

**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkaste sexy rukavice

**Šifra proizvoda:** OBSES01985

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu senzualnosti i elegancije, svaka sitnica može učiniti razliku. Kada je reč o dodatcima koji mogu uzdići vašu intimnu kolekciju, **čipkaste sexy rukavice** su neizostavni komad koji će vas očarati svojom sofisticiranošću i hrabrošću. Bez obzira da li se pripremate za posebnu noć ili želite da unapredite svoju svakodnevnu garderobu, ove rukavice su savršen način da pokažete osećaj stila, a da pritom ostanete tajanstveni.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, **čipkaste sexy rukavice** kombinuju izvanrednu udobnost sa zapanjujućom trajnošću. Njihov izazovni dizajn i elegantna crna boja omogućavaju vam da ih lako kombinujete sa raznim outfittima. Bez obzira da li birate usku haljinu ili smelu kombinaciju donjeg veša, ove rukavice će učiniti da se osećate kao prava diva. Stvaraju posebno iskustvo koje će ostaviti bez daha ne samo vas, već i svakoga ko vas bude video. Težina od svega 0.06 kg omogućava vam da zaboravite da ih nosite, dok će osećaj koji pružaju ostati nezaboravan.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode iz sexy shop industrije, verujemo da svaka osoba zaslužuje da se oseća posebno i jedinstveno. Upravo zato su **čipkaste sexy rukavice** savršeni dodatak za vašu intimnu kolekciju. Ove rukavice ne samo da su estetski privlačne, već nude i neuporedivu udobnost koja će vam omogućiti da se opušate i uživate u svakom trenutku. Bez obzira da li se spremate za romantičnu večeru ili želite da dodate malo zabave vašem večernjem izlasku, s ovim rukavicama ćete uneti notu uzbuđenja.

Zamislite sebe kako se krećete s lakoćom, svaki pokret naglašen ovim divnim dodatkom. Vaša senzualnost će zasijati, a vi ćete se osećati samouvereno i zavodljivo. Prihvatite svoju unutrašnju divu i doživite čaroliju koju **čipkaste sexy rukavice** mogu doneti u vaš život. Uz njih, svaki trenutak postaje poseban i nezaboravan, a sama ideja o nošenju ovih rukavica može brzo transformisati vašu svakodnevnicu u nešto posebno.

Naš cilj je da vaš online kupovni proces učinimo što prijatnijim i diskretnijim. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i zaštićeno kada kupujete proizvode za odrasle. Zato pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da kupujete bez briga. Vaša privatnost je za nas prioritet, i svaki niz naših proizvoda pažljivo je odabran kako bi zadovoljio vaše želje i očekivanja.

Ne propustite priliku da osvežite svoju kolekciju i učinite svaki trenutak nezaboravnim. Dodajte **čipkaste sexy rukavice** u svoju korpu danas i istražite nove dimenzije senzualnosti. Uz našu pomoć, vaša senzualnost neće imati granica - iskoristite je na pravi način. Uverite se da svaki trenutak bude ispunjen elegancijom i hrabrošću uz ovaj jedinstveni dodatak. Uživajte u svakom pokretu, otkrijte svoju unutrašnju divu i priuštite sebi savršene trenutke koje ćete pamtiti. Vaša izvanrednost je tu, samo čekaju da je otkrijete!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste sexy rukavice OBSES01985
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688253717
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------